
ВЫЧИСЛИ УСТНО:

⦿ 3* 10=
⦿ 6*100=
⦿ 400:10=
⦿ 400:100=
⦿ 90*10=
⦿ 700:100=
⦿ 50*10=
⦿ 50:10=
⦿ 500:100=

Назови числа:
⦿ 500+30+5=
⦿ 300+20=
⦿ 300+2=
⦿ 700+40+4=
⦿ Запиши все 

возможные 
трёхзначные числа , 
используя цифры

 6, 7, 8.    Цифры в 
числе МОГУТ 
повторяться.



ВЫЧИСЛИ УСТНО:

⦿ 450+30=
⦿ 320+80=
⦿ 310-100=
⦿ 380+20=
⦿ 600+300=

⦿ 620-200=
⦿ 700-500=
⦿ 750-60=
⦿ 380+200=
⦿ 680-70=



ВЫПОЛНИ ЗАДАНИЯ:
⦿ 1) Запиши числа от 6 до 55, 

которые делятся на 6.
⦿ 2) Во дворе растут 16 лип, 14 

тополей, а берёз в 5 раз меньше, 
чем лип и тополей вместе. 
Сколько берёз во дворе?

⦿ 3)Периметр равностороннего 
треугольника 2дм 4 см. Найдите 
длину его стороны.
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